
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 Αθήνα, 10/11/2023 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
  
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
  

ΘΕΜΑ: «Αιτήματα των Υπαλλήλων Μετεωρολόγων που υπηρετούν στην 

Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ)» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Εκπρόσωποι των Υπαλλήλων Μετεωρολόγων που υπηρετούν στην ΕΜΥ μας 
ενημέρωσαν για αποφάσεις που έλαβε ο κλάδος τους στα πλαίσια Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης, που διεξήχθη εντός του τρέχοντα μήνα, οι οποίες συμπεριλήφθηκαν σε 
σχετικό ψήφισμα. Οι ανωτέρω, έχοντας υπόψη τις ανακοινώσεις του πρωθυπουργού 
στην πρόσφατη διοργάνωση της Διεθνούς Έκθεσης της Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), αναφορικά 
με την ως άνω Υπηρεσία και μη έχοντας λάβει, ως κλάδος, καμία σχετική ενημέρωση 
μέχρι την ημέρα διεξαγωγής της άνω αναφερόμενης Γενικής τους Συνέλευσης, κατέληξαν 
στη διατύπωση τριών αιτημάτων επί ενός ψηφίσματος που εξέδωσαν επί τόπου, όπως 
πληροφορηθήκαμε. Συγκεκριμένα, αφενός ζητούν να ενημερωθούν αρμοδίως και να 
συμμετέχουν στις όποιες διεργασίες και αποφάσεις αφορούν στην αναδιοργάνωση της 
Υπηρεσίας τους αφετέρου ζητούν τη διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια της ενιαίας, 
κατά τη γνώμη τους και αδιαίρετης ΕΜΥ, όσον αφορά στο προσωπικό της, στις 
υπάρχουσες υποδομές της και σε όλες τις εθνικές και διεθνείς υποχρεώσεις και 
αρμοδιότητές της, ενώ, τέλος, ζητούν προσλήψεις επιπλέον πολιτικού προσωπικού, ώστε 
να αντιμετωπιστεί η επί σειρά ετών υποστελέχωσή της. Περαιτέρω, όπως αναφέρεται στο 
ψήφισμα που εκδόθηκε σχετικά, θεωρούν οι Υπάλληλοι Μετεωρολόγοι πως επειδή η 
Υπηρεσία τους υποστηρίζει το κοινωνικό σύνολο, την Εθνική Οικονομία και την Εθνική 
Άμυνα, ο κατακερματισμός των αρμοδιοτήτων της ΕΜΥ θα ήταν ένα στρατηγικό λάθος, 
που θα αποβεί εις βάρος του κοινωνικού συνόλου, της εθνικής κυριαρχίας και της 
διεθνούς εικόνας της χώρας μας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 
Προτίθεσθε να λάβετε υπόψη σας τα τρία ανωτέρω αιτήματα που αναφέρονται στην 
παρούσα και συμπεριλαμβάνονται στο ψήφισμα που εξέδωσαν στα πλαίσια της εντός 
του τρέχοντα μήνα Έκτακτης Γενικής Συνέλευσής τους οι Υπάλληλοι Μετεωρολόγοι της 
ΕΜΥ; 
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